AvakTrenke ammé Tnv
EKNAIAEYTIKH KAIMAKA
(http://edu.klimaka.gr)

APXH 1HY SEAIAAY - ENANAAHIITIKEY A EXITEPINQN

EMNANAAHMNTIKEZ NANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
A" TAZHZ EZMNEPINOY NENIKOY AYKEIOY
AEYTEPA 10 IOYNIOY 2013 - EEETAZOMENO MAOGHMA:
MAOGHMATIKA KAI ZTOIXEIA ZTATIZTIKHZ 'ENIKHZ MAIAEIAZ
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

Av ol cuvapThoeig f, g €ival TTapaywyiocigeg oto R, va atmrodeigeTe OTI:
(f) +9() = +dx), xeR

Movadeg 7

Na opioete TO HETPO OIOOTTOPAG EUPOG ) KUPAvVON.

Movadeg 4

Ti1 ovopddletal mapdywyog piag ocuvdptnong f oto onueio X, Tou Tediou

opIOuOU TNG;

Movadeg 4

Na xapaktnpicere 1IC TPOTATEIC TTOU akoAouBouv, ypagovrac oTo TeTpddio oag, OiTAa
OTO ypauua T1ToU QvTioToIxEl o€ KGOBe mmporaon, 1tn Aéén Zworo, av n mporacn &ivai

owartn, n AdaBog, av n mporaon givar Aavlaouévn.

a)  lim (ouvx) = ouvx,

X—Xg

(Movadeg 2)

B) (cf(x))=cf(X

(novadeg 2)

y) Zg MIa TTOOOTIKA METABANTA avTi  Tou paBdoypduuartog

XPNOIMOTTOIEITAI TO SIAYPAMHUA CUXVOTATWYV.

(Movadeg 2)
0) ’'Eva Ociypya Tigwv piag peTaBAnTAG X xapakTnpieTalr OMUOIOYEVEG,

OTAV 0 OUVTEAEOTAG METABOAAG CetTepva TO 10%

(Movadeg 2)
€) Ta 11¢ oxeTikég auyvoTtnteg fi, 6TTou i = 1, 2, ...,K TWV TIHWV X; MIAG

MeTABANTAG X, 10XUEL:

fr+f+ .+ =1

(novadeg 2)
Movadeg 10

TEAOX 1H> AIIO 4 ZEAIAEX
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APXH 2HY SEAIAAY - ENANAAHIITIKEY A EZITEPINQN

OEMA B

Aivetar n ouvaptnon f(x)=ax’- Bx+5, xeR kal a,B €R, TNG 0T0OiAg N YPAPIKA
Tapdaotaon di€pxeTal amod 1o onueio A(-1, 9) kail 1oxU0el OTI:

X7 -3 1

l 5
x>2 X -4 12a

B1l. Na amodeigete 0T1a =2 kal B =6
Movadeg 9

B2. lNa a = 2 ka1 B = 6 va Bpeite Ta onueia TNG ypa@ikAg mapdotaocng Tng
ouvaptnong f ota otroia n epamTouévn gival Tap&dAAnAn otov dfova Xx'X.
Movadeg 8

B3. Na Bpeite TRV TIYA TOU X yIia Tnv oOToid O PUBPOG HETAPBOANG TNG
ouvapTtnong f yivetal eAGx10TOG.
Movadeg 8

OEMA T

AiveTtalr n ouvdaptnon g(x) = %1+1, X € R . Av X1, X2, X3, X4 €ival ol TINEG HIOG
X

METABANTAG X YE QVTIOTOIXEG OXETIKEG ouxvoTnTEeG fy, Ty, f3, T4, OTTOU:

X1=-1, X2=0, 1 < X3< Xu,

_ 1 _ 1 _ 1. dX
fl_g(xl)_gi fz_g(xz)_g Kal f3“€[!inlm

ToTe
M. va Bpeite TNV €giowon TnG epamTouévng (€) TNG YPAQPIKAG TTapdoTaong Tng
g, n omoia axnuartilel ye Tov dova XX ywvia 45°
Movadeg 6
F2. va YeEAETAOCETE TN OUVAPTNON g WG TTPOG TNV JOVOTOVida KAl Ta akpoTaTA.
Movadeg 6
3. av nepamtopévn (€) €xel e¢icwon y = x+1 Kal 0€ AQUTAV AVAKOUV Ta onuEia
M(Xk, Yk), O0mTOU K=1,2,3,4 yia Ta oTroia 1I0XUEl
=5

20, =06y Kkai Ry

TOTE VA UTTOAOYIOETE TIG TINEG X3 KAl X4 TNG METABANTAG X, OTTOU

TEAOX 2H> AIIO 4 ZEAIAEX
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APXH 3H> YEAIAAY - ETTANAAHIITIKEY A” EXIIEPINON

6XK: N OIGUECOC TWV TETUNHEVWY TWV OnHEiwy My ,
6sz n OIGUECOG TWV TETAYHEVWY TWV aonueiwv Mg Kal

R, : TO €UpOC TWV TETAYMEVWY TWV onUeiwv M

Yk
Movadeg 5
F4. va utToAoyioeTe TN PEON TIMA TWV TIHWV X1, X2, X3, X4
Movadeg 8
©OEMA A

Efetaloupe €va Oeiypya peyéBOUG V WG TIPOG Mia TTOOOTIKN METAPBANTA X KAl
OMadOTIOIOUHE TIG TTAPATNPNAOEIC TOU OEiydaTOG O€ 5 100TTAATEIC KAAOEIG TTAATOUG
C, OTTWG QAiVETAI OTOV TTAPAKATW TTivaKka:

KevTpikég
KAdosig TIMEG fi% Fi Fi%
Xi
[a, -) A
[, ) 3A + 10
-, ")
[, ") KA2 — 2\ + 10
) KA — 3\ + 30

Aivetal OTI ol aBpoIOTIKEG OXETIKEG ouxvotnteg F3 kKal Fs gival ol pieg Tng

efiowong:
5x2 —8Xx + 3k =0, OTTOU X €R Kal K € R
A1. Na amodeifete 611 K = 1 Kal A = 10
Movadeg 8
A2. Na atmodeifete 011 f1% = 10, 2% = 30, f3% = 20 , f4% = 30 ka1 f5% = 10
Movadeg 5
A3. Av 10 25% TWV TMapaTnpnoOEwyV gival HIKPOTEPEG ToUu 16 Kal 10 25% Twv

TAPATNPHOEWY €gival MEYAAUTEPEG 1 i0e¢ TOU 24, TOTE va ATTODEILETE
otTta=10karc =4

(Movadeg 4)

TEAO> 3H> AITO 4 SEAIAEY
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A4.

o o1 b

APXH 4HY SEAIAAY - ENANAAHIITIKEY A EZITEPINQN

2TN OUVEXEID VA MPETAQPEPETE OTO TETPAdIO O0AG TOV TTAPATIAVW Trivaka
KAaTAAANAQ cupTTAnpwuévo.

(novadeg 4)
Movadeg 8

Av 10 TTAABOG TwvVv TTAPATNPACEWY TTOU €ival PEYOAUTEPEG N i0eg TOU 22

gival 800, 161e va uttoAoyioceTe To péyebBog Tou deiyuaTog.
Movadeg 4

OAHTIEZ (via Touc e€eTalouévouc)

270 eCWQUAAO Tou TeTpadiou va ypdywete 1O e€€eTaldpevo padNUa. Z10
E0WQUAAD TAVW-TTAVW VA CUPTTANPWOETE TA ATOUIKA OTOoIXEia pabnth. Zinv
apYnN TWV ATMAVTIACEWY 0a¢ va YpAWeTe TTAVW-TTAVW TNV nUEPOMNVIA Kal TO
e¢eTalOPEVO paOnua. Na pnv avtiypdwete 1a Bépata oT0 TETPADIO KAl VA
MNnV ypdweTe TTOUBEVA OTIC ATTAVTAOEIC 000G TO OVOoud COG.

Na ypAWeTE TO OVOMATETTWVUPO O0OG OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWYV
auéowg PMOAIC oag TTapadoBouv. TuxOv onNUEIWOEIC 0O¢ TTAVW OTa BépaTta dev
8a BaBuoAoynBouv og kapia mepimTwon. Katd Tnv amoxwpnorn oag va
TAPAdWOETE Pali e TO TETPADIO KAl TA QWTOAVTiypaQaA.

Na atmavTioeTe 010 TETPAdIO oag o OAa Ta BEuata pévo pe PTTAE 1 pévo
ME MOAUPO OTUAG pe peAdvi TTou dev ofBrivel. MoAUBI emiTpémeTal, HOVO Av TO
{ntael n ekpwvnon, kalt MONO yia mivakeg, diaypduuaTa KATT.

KdBe amdvinon €mMIOCTAMOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival AaTTOOEKTH.

Aldpkela e€€taong: TpeIg (3) wpeg YETA TN SIAVONN TWV QWTOAVTIYPAPWYV.
Xpdévog duvaTthg ammoxwpnong: 18:15

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 4H> AIIO 4 ZEAIAEX






